

Мать погибшей на Урале школьницы привлекли к ответственности

pravda.ru/news/accidents/1883799-materi_pogibshei_shkolnicy_iz_kamenskaurskogo_grozit_shtraf

8 сентября 2023 г.



Baza: letuška byla zadržena na letišti Šeremetěvo za skákání na auta

0:51

08.09.2023 09:36

Incidenty

V Moskvě na letišti Šeremetěvo byla zadržena letuška, která bez bot skákala na zaparkovaná auta.



Foto: openverse.org

Podle Bazy je dívka zaměstnankyní ruské letecké společnosti. Soudě podle videozáznamu zveřejněného na kanálu Telegram publikace se letuška chovala poněkud zvláště, když se ocitla na ulici. Vyskočila na auto a také se smála a pohybovala se chaoticky.

Podle předběžných údajů bylo toto chování letušky spojeno s nervovým zhroucením. Muži zákona potvrdili, že dívka nepožila zakázané látky.

Předtím letuška na letu Moskva-Hurghada omylem polila dítě horkou vodou. Uhořel nezletilý cestující, ale posádka odmítla nouzově přistát s letadlem.

Připojte se k **telegramovému kanálu Pravda.Ru** s možností vyjádřit svůj vlastní názor)

Přidejte „Pravda.Ru“ ke svým zdrojům **v Yandex.News** nebo **News.Google** .



MegaStroyki - Mezinárodní letiště Šeremetěvo v Moskvě

Autor **Julia Milenina**

Yulia Milenina je korespondentkou zpravodajské služby Pravda.Ru.

Matka školačky, která zemřela na Uralu, byla postavena před soud

09.09.2023 17:58

Incidenty



Foto: Vyšetřovací výbor RF pro Moskevskou oblast

Matka 16leté školačky z Kamensk-Uralsky v Sverdlovské oblasti, jejíž tělo bylo nalezeno v díře poblíž lesního pásu, byla předána správní odpovědnosti. Píše o tom E1.RU s odkazem na zdroj.

Hovoříme podle něj o neplnění nebo nesprávném plnění povinností rodičů k vyživování, výchově, školení, ochraně práv a zájmů nezletilých (část 1 čl. 5.35 zákoníku o správních deliktech Ruské federace).). Sankce zahrnují pokutu 100 až 500 rublů.

Již dříve otec zemřelé dívky řekl, že ji zabil cyklista.

Osm lidí se zranilo při nehodě autobusu v příkopu v Omské oblasti

09.09.2023 16:26

Incidenty

Autobus jedoucí po trase č. 324 měl nehodu a převrátil se u obce v okrese Omsk v Omské oblasti. V důsledku incidentu byl řidič a sedm cestujících převezeni do nemocnice, jak informovalo tiskové oddělení

krajského ministerstva vnitra.

„V důsledku nehody řidič vyhledal lékařskou pomoc, jeho spolujezdci: dívka narozená v roce 2014, dívka narozená v roce 2007, ženy narozené v letech 1982, 1990, 1995 a muži narození v letech 1995 a 1984 byli převezeni do lékařské péče. zařízení,“ uvádí zpráva.

Podle předběžných údajů řidič osobního autobusu PAZ-32053 nezvládl řízení při pohybu po příjezdové cestě do obce Berezjanka v Omské oblasti, což vedlo k najetí do příkopu a převrácení. V autobuse bylo v době nehody osm cestujících.

News Media2

Pět tisíc dětí v Petrohradě nechodilo v sedmi letech do městských škol

09.09.2023 09:07

Společenství



Foto: Openverse

Úřady Petrohradu zveřejnily tradiční statistiky o přijímání prvňáčků do městských škol . Ukázalo se, že 1. září by na řadu mělo přijít 68,5 tisíce školáků. Tento počet však neodpovídal skutečnému počtu dětí, které se narodily před sedmi lety a měly tedy nastoupit do školy letos. Podle posledních statistik jich bylo asi 74 tisíc.

Přečtěte si úplně

Oblíbený

Nervové zhroucení: letuška naskočila do auta v Šeremetěvu

Na letišti Šeremetěvo byla zadržena letuška. Zaměstnanec aerolinek skočil na auta bez bot.



„Už nejsem váš seržant“: velitel ukrajinských ozbrojených sil propustil vojáky během ostřelování

Okhlobystin: „Slepakov* je darebák“

Rusko dříve nezasáhlo proti ukrajinské policii. Proč byl vybrán Krivoj Rog?

Partnerské novinky

Copyright © 1999 -2023, technologie a design patří společnosti Technomedia LLC .

Materiály stránek jsou určeny osobám starším 18 let (18+).

Сетевое издание "Правда.Ру" эл № ФС77-72263 от 01 февраля 2018 года, выдано Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций.

Учредитель: Горшенин Вадим Валерьевич.

Главный редактор: Новикова Инна Семеновна.

Телефон: +7 (499) 641-41-69

Адрес, e-mail редакции, 105066, Россия, Москва, ул. Старая Басманная, д.16/1Б, home@pravda.ru

*Meta Platforms je uznávána jako extremistická organizace, její činnost je v Rusku zakázána a její sociální sítě Facebook a Instagram jsou v Rusku rovněž zakázány. Extremistické a teroristické organizace zakázané v Ruské federaci: „AUE“, „Pravý sektor“, „Ukrajinská povstalecká armáda“, „ISIL“ (IS, Islámský stát), „Al-Káida“, „UNA-UNSO“, „Mejlis of krymsko-tatarského lidu, "Svědkové Jehovovi"... Kompletní seznam organizací podléhajících soudnímu příkazu v Rusku je k dispozici na stránkách Ministerstva spravedlnosti Ruské federace